



24

ZB Business

2015年3月31日 星期二

国大将协助促进 印度安得拉邦经商便利度

华京京 报道

huajj@sph.com.sg

新加坡国立大学将协助促进印度安得拉邦的经商便利度，以帮助后者吸引更多商业投资及带动经济发展。

国大昨晚和安得拉邦政府及印度工业联合会（Confederation of Indian Industry）签署了备忘录；将携手进行有关调研，以落实“安得拉邦经商便利度总蓝图”。

国大常务副校长（学术事务）兼教务长陈永财教授透露，国大将在咨询私人领域投资者、高级政府官员、印度商业领袖等各方的意见后，协助提呈一份旨在帮助提升安得拉邦经商便利度的专项报告。

“报告将在详细学术研究、良好监管、当地知识和实际考量等因素的基础上，为安得拉邦政府勾勒出适当的政策建议。”

有关合作旨在提升安得拉邦的

商业吸引力和经济竞争力，将配合我国为安得拉邦新首府规划的总发展蓝图。该蓝图是我国及印度迄今地域规模最大的发展合作项目。

安得拉邦首席部长詹德拉巴布·奈杜昨天也在新加坡国际企业发展局（IE Singapore）的协调下，向约40家从事城市解决方案、制造、运输、物流等业务的本地企业代表进行推介会，强调了邦政府发展安得拉邦的决心，以及投资安得拉邦的潜在价值及回报。

奈杜说，安得拉邦具有强劲农业经济基础、丰富的矿产和自然资源、英语能力良好的劳动队伍等，政府也会致力为外商提供便利，及全力助推和跟进各类投资项目。

他强调，新首府在基础设施、城市规划、排污系统、公共交通、能源供给、医疗健康、教育培训、住房、旅游等各行各业都有发展需求，未来十年的投资额预计达300亿美元（约412亿新元）。